
Resultater af trivselsundersøgelse 2020 

Trivselsundersøgelse 4. 
klasse 

5. 
klasse 

6. 
klasse 

7. 
klasse 

8. 
klasse 

9. 
klasse 

2020 2018 

Deltagere 14 15 13 17 18 13 90 92 

Fritid         

Går til noget i 
fritiden 

71% 47% 54% 88% 72% 62% 
86% 80% 

Bruger skærm 4-5 
timer dagligt 

21% 27% 38% 47% 6% 54% 

33% 56% 
brugte 
skærm i 
3 timer 

Bruger skærm 6 
timer og derover  

7% 7% 0% 18% 56% 38% 
22% - 

Spisevaner         

Får morgenmad hver 
dag 

86% 87% 69% 82% 78% 62% 
78% 80% 

Får tipausemad hver 
dag 

36% 67% 38% 53% 50% 38% 
48% 54% 

Får frugt hver 
skoledag 

50% 47% 46% 24% 28% 8% 
33% 59% 

Får grøntsager hver 
skoledag 

36% 60% 31% 41% 50% 31% 
42% 73% 

Spiser slik/kage flere 
gange om ugen (- 
fredag) 

36% 20% 69% 59% 39% 77% 
52% - 

Drikker sodavand 
flere gange om ugen 

7% 7% 15% 29% 28% 46% 
23% - 

Drikker energidrik 
flere gange om ugen 

0% 7% 15% 0% 6% 31% 
10% - 

Trivsel         

Mener de har et 
nogenlunde eller 
godt helbred 

93% 87% 100% 100% 100% 100% 
96% 73% 

Har mindst 1 tæt ven 57% 100% 85% 100% 94% 100% 90% - 

Synes godt eller 
nogenlunde om 
skolen 

14% 80% 85% 88% 61% 46% 
76% 82% 

Bliver mobbet 
dagligt 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 
1% 0% 

Bliver mobbet en 
gang i mellem 

29% 7% 46% 6% 0% 0% 
14% 11% 

Forstyrrelser         

Har ondt i hovedet 
mindst et par gange 
om ugen 

7% 7% 15% 12% 11% 23% 
13% 35% 

Har ondt i maven 
mindst et par gange 
om ugen 

14% 20% 23% 6% 11% 31% 
16% - 



Er kede af det 
mindst et par gange 
om ugen 

29% 27% 15% 29% 28% 15% 
31% 37% 

Er kede af det dagligt 0% 0% 23% 6% 11% 0% 7% - 

Har svært ved at 
falde i søvn dagligt 

0% 20% 38% 12% 22% 31% 
20% 19% 

Har svært at falde i 
søvn mindst en gang 
imellem 

36% 20% 38% 59% 33% 31% 
57% 39% 

Corona         

Tænker på corona 
dagligt 

14% 20% 15% 24% 39% 31% 
23% - 

Er bekymret for 
corona 

14% 47% 38% 65% 33% 38% 
43% - 

Er bange for corona 14% 13% 8% 0% 6% 0% 6% - 

Foretrækker skolen 
som den var inden 
corona 

86% 80% 85% 100% 94% 100% 
91% - 

 

 

 Hvad kan vi gøre bedre: 

- Ønske om at mellemhjul må være inde om fredagen 

- Ønske om at man må være inde i den ene af pauserne  

- Længere tid til spisning (5 angiver, at de ikke kan nå at få spist) 

- Frivilligt kor (5 ønsker dette) 


